

En Pleno Vuelo Estalla Avión de Fuerza Aérea

- * Testigos dicen: "¡Se incendió el cielo!"
- * No se descarta atentado terrorista.
- * Las 37 víctimas promediaban los 25 años de edad.

Cuatro oficiales, 29 estudiantes de mecánica y 4 de intendencia de la Fuerza Aérea que iban rumbo a Panamá a capacitarse, perecieron al estallar en pleno vuelo el avión en que se conducían, un DC-6 de la FAS, que dos minutos antes había despegado de la base aérea militar de Ilopango.

El general Rafael Bustillo, Comandante de la Fuerza Aérea, no des-

carta que la tragedia se trate de un atentado terrorista, pero dice que será una comisión especial de oficiales especializados en accidentes de aviación la que averiguará si el origen del accidente pudo ser una falla mecánica u otro motivo.

Entre las víctimas



EL TTE. CNEI. Luis Mauricio Arévalo, capitán de la nave siniestrada, murió en la tragedia aérea registrada ayer.



FALLECE. El capitán Carlos Roberto Alvergue murió ayer al explotar en vuelo un avión de la Fuerza Aérea. Era ingeniero de vuelo.

del accidente, considerando por el militar como el más grave que se produce en la historia de la aviación salvadoreña, se hallan el capitán de la nave, Tte. coronel Luis Mauricio Arévalo; copiloto, mayor Miguel Angel Agulla; Ing. de vuelo, capitán Carlos Roberto Alvergue, y mecánico, Sgto. Manuel de Jesús Menéndez. Entre ellos y los estudiantes se calcula un promedio de 25 años de edad, lo que consti-



PERECE. El mayor Miguel Angel Agulla pereció ayer en la explosión de un avión de la Fuerza Aérea. Era el copiloto de la nave.

tuye una dolorosa pérdida de jóvenes al servicio de la Patria, dijeron observadores de la tragedia.

Dice el general Bustillo que el avión despegó a las 4:30 de la mañana y dos minutos después la torre de control perdió contacto con el aparato, el cual estalló en el aire y produjo una iluminación antes de caer a tierra.

Asegura el jefe militar que en la FAS nunca han tenido un accidente por fallas mecánicas en los aviones, aunque, insistió, no podía precisar cuál puede ser el origen del accidente.

El avión DC-6 es de los que utilizaron los Estados Unidos en la Segunda Guerra Mundial y tenía muchos años de prestar servicio en nuestro país, aunque sostiene el general Bustillo que al hablar en materia de aviación no se puede establecer cuándo un aparato es obsoleto y cuándo no; todo depende, agrega, del mantenimiento que se le da a la nave.

Señala que una mayoría de los accidentes... —Favor pase a la página 54.

Nómina de Víctimas

Cuatro oficiales, 29 estudiantes y 4 de la Intendencia —una señorita entre ellos— de la Fuerza Armada y de la Fuerza Aérea, perecieron ayer al estallar en pleno vuelo un avión DC-6 en el que se trasladaban hacia Panamá.

Las víctimas promediaban los 25 años de edad. Entre los oficiales se encuentran el teniente coronel Luis Mauricio Arévalo Manzano, mayor Miguel Angel Agulla, capitán Carlos Roberto Alvergue Solís y sargento Manuel de Jesús Menéndez.

ESTUDIANTES DE INTENDENCIA

Entre los estudiantes de Intendencia de la Fuerza Armada se encuentran la señorita Dagilisa Elizabeth Escobar, sargento Armando Evaristo Delgado, cabo Nery Dagoberto Duarte y soldado Luis Alfonso Centeno.

ESTUDIANTES DE F.A.S.

Sargentos Salvador Edmundo Benavides y Herbert Eduardo Girón Quintanilla, cabo Jorge Alberto Castellón Lemus.

Nómina de los soldados: Daniel Ernesto Rivera Menjivar, José Antonio Peña Huezco, Luis Pastor Ortiz Díaz, Rolando Edgardo Olivo Tobar, Salvador Tomasino Carpio, Juan Palacios Rodríguez, Carlos Alberto Romero Recinos, Antonio Lelva Chávez, Ulises Tobar García, Gustavo Adolfo Burgos Hernández, Francisco Ernesto Marroquín Santos.

La lista de soldados muertos continúa con Ovidio Heriberto Rodríguez Zelaya, Raúl Ernesto Voss, Mario Nelson López Sandoval, Jorge Francisco Velásquez, Manuel Angel Fuentes Mármol, Rafael Alonso Ramos, Renso Pedro Romero Carpio, Oscar Antonio Villanueva Quezada, Ricardo Nelson Lucha, Otoniel Iraheta Peña, Pedro Flores Durán, Jesús Renato Zelaya, Luis Félix de Paz Antonio, José Inés Vivas Angel, Rigoberto Nájera Salamanca.

Encuentro en Lima Trata de Justificar Duarte

Tratando de cubrir con un manto de dudosa diplomacia las declaraciones del dirigente democristiano Antonio Morales Ehrlich, que sugirió que el presidente de Perú, Alan García, había abusado publicitariamente de la reunión entre Rey Prendes y el terrorista Rubén Zamora, el presidente Duarte le echó toda la culpa a los delega-

dos del FMLN.

Así lo analizan observadores políticos al comentar las explicaciones que a toda prisa ha externado sobre el particular el presidente democristiano Duarte, en aparente superposición de criterios con el secretario general del PDC y correligionario suyo, Mo-

—Favor pase a la página 44.

Ninguna Pista Sobre Asesinos de Taxista

Hasta hoy no se tiene pista alguna de los autores del asesinato del taxista Napoleón Miranda, ocurrido anteanoche a inmediaciones del Cine Viéytez.

Informes proporcionados en los tribunales indican que el taxista Miranda fue interceptado junto con su carro por tres desconocidos, quienes después de parar el vehículo, lo acribillaron.

La balacera provocó el pánico de los vecinos y dio lugar a que los negocios que aún estaban abiertos, fueran cerrados.

El crimen ocurrió en la calle Los Lirios y Avenida Central del Reparto Santa Fe. El hecho de sangre, al parecer, se originó a causa de asalto y robo al taxista.

Algunos testigos señalan —Favor pase a la página 50.

Festival de Monólogos en el Teatro Nacional

El viernes 2, sábado 3 y domingo 4 de mayo habrá un festival de monólogos en el Teatro Nacional, en el cual serán presentadas obras de varios autores, informó el Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, Director General de Arte.

El próximo viernes, dice, el Grupo de Teatro "Germinal" presentará, bajo la dirección de Francisco Andrés Escobar, la obra "El Diario de un Loco", del

dramaturgo ruso Nicolás Gogol. Esta obra tiene momentos de fino humorismo, de ternura, de fuerza dramática, siendo un mensaje humanista en torno a la condición humana.

El sábado 3, agrega, el Grupo de Teatro "Galatea", cuyo director es Paco Campos, ofrecerá el monólogo "Antes del Desayuno", del norteamericano. —Favor pase a la página 46.



MUERE. Don Valeriano Muñoz Agullar, de 38 años, jefe de la Cruz Roja de Ciudad Arce, falleció al ser embestido su moto cerca de Los Chorrros.



TERRORISTA. Salvador Martínez Rodríguez es el supuesto terrorista que resultó muerto al enfrentarse con un vigilante de la P.N., en la colonia Jardines de la Sabana, en Santa Tecla.

Remiten Diligencias en Caso de Secuestros

La Policía Nacional remitió al Juez 20. Militar de Instrucción las diligencias contra el teniente Cnel. Eduardo Zacapa, Carlos Zacapa y Antonio Cornejo Arango, prófugos, a quienes se les involucra en los secuestros por los que se encuentran detenidos Luis Orlando Llovera y Isidro López Sibrián.

Sobre la diligencia, la P.N. indica que ese cuerpo de seguridad no dispone de ninguna información oficial sobre la eventual captura del teniente Cnel. Zacapa y de Víctor Antonio Cornejo Arango.

Agrega el comunicado de la P.N. que "el 29 de abril pasado este Cuerpo de Seguridad consignó al mayor Alfredo Jimenez Moreno al Juzgado 20. Militar de Instrucción, para que éste determine su participación en los hechos investigados".

La Policía añade que busca activamente a Pedro Serrano Pineda, (a) "Barbas", y José Antonio Alvarado Centeno, ambos ex agentes de la PN; Edgar Sigfredo Perez Linárez y Moisés Arriola (a), "El Negro", por estar involucrados en los delitos que conoce el tribunal.

Vigilante y Terrorista Mueren Durante Tiroteo

El vigilante de la Policía Nacional, Pedro Valladares Rivas, y Salvador Alberto Martínez Rodríguez, supuesto terrorista, murieron anteanoche en un tiroteo ocurrido en un predio al final del Pasaje "B" de la colonia Jardines de la Sabana, Santa Tecla.

Agentes de la Policía Na-

cional de Nueva San Salvador, al presentarse al lugar donde estaban tirados los dos cadáveres, encontraron una mochila que contenía material bélico así como cuatro pelucas. Hallaron asimismo dos fusiles G-3 y una pistola "Brown-Sabana, Santa Tecla.

—Favor pase a la página 50.

Subteniente Muere en Choque con Subversivos

El subteniente René Rafael Bautista murió en un enfrentamiento entre sediciosos y efectivos de la Segunda Brigada de Infantería, de Santa Ana, en el cantón Potrero Grande, de la jurisdicción de Santa Ana, según informes de los recientes combates.

Además se informa que un terrorista pereció al enfrentarse la columna que

integraba con tropas del Batallón Arce de la Tercera Brigada de Infantería de San Miguel. El choque armado se produjo en las cercanías de Nuevo Edén de San Juan, del citado departamento.

En esa oportunidad, dicen las autoridades, se comisionó un fusil M-16 y otros —Favor pase a la página 46.



INVOLUCRADOS EN SECUESTRO. Pedro Serrano Pineda, Moisés López Arriola y Antonio Alvarado Centeno, son otros tres que han resultado implicados en los secuestros por los cuales se procesa a Luis Orlando Llovera y al Tte. de baja Isidro López Sibrián.